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                       理科综合试题（生物部分）[来源:学.科.网Z.X.X.K]
一、单项选择题 (每小题2分，共14分)

（  ）1. 近年来十堰正积极创建生态城市、森林城市，你认为市民对生态系统的理解[image: image4.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




错误

     的是

   A. 环境的改变对生物的生活产生影[image: image5.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




响        B. 生物的生存依赖一定的环境

[image: image16.jpg]   C. 生态系统由生产者和消费者组成          D. 生态系统具有一[image: image6.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




定的自动调节能力

（  ）2. 将盆栽天竺葵放在黑暗环境一昼夜后，用黑纸片将叶片的

       一部[image: image7.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




分从上下两面遮盖起来（如图所示），置于阳光[image: image8.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




下照射一

       段时间后，摘下叶片，经脱色后滴加碘液，发现叶片的未遮光

       部分变为蓝色。下面分析，你认为正确的是

A. 把盆栽天竺葵放在黑暗处一昼夜的目的是通过光合作用消耗掉原有的有机物

B. 用黑纸片将叶片的一部分从上下两面遮盖起来的目的是设置对照

C. 滴加碘液后发现，叶片未遮光部分变为蓝色，说明光合作用产生了蛋白质

D. 该实验不能证明光合作用需要光
（[image: image9.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




  ）3. 右图为女性生殖系统示意图。据图分析，产生卵细胞的场所、精子和卵细胞结合 
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       的场所、胚胎发育的场所依次是

 A. ②①③  

 B. ②③①  

 C. ③[image: image10.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




①②   

 D. ①②③

（  ）4. 某同学是个足球迷。看2014年巴西足球世界杯比赛时，当自己喜欢的球队进球时，

   他欢呼雀跃，并且面红耳赤、心跳加快、血压升高。在这个变化过程中，参与调[image: image11.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




节

   作用的是[来源:学科网ZXXK]
A. 神经调节       B. 激素调节        C. 神经调节和激素调节     D. 血液调节

（  ）5. 下列有关生物进化总趋势的叙述，错误的是

    A. 由简单到复杂    B. 由低等到高等    C. 由水生到陆生   D. 由体积小到体积大

（  ）6. 已知马蛔虫体细胞内有2对染色体，下列图示能正确表达马蛔虫生殖细胞中染色
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  体组成的是

 A. ①②            B. ②③             C. ①②③            D. ③④

（  ）7. 近年来，人们越来越关注疫苗的安全问题。下列对疫苗的叙述错误的是[来源:学§科§网Z§X§X§K]
    A. 接种疫苗的目的是为了保护易感[image: image12.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




人群   

    B. 接种疫苗可以使人获得特异性免疫

    C. 疫苗通常是用杀死的或减毒的病原体制成的生物制剂

D. 接种疫苗可以治疗疾病

二、填空题（每空1分，共6分）

 50. 病毒的结构简单，由            和内部的              组成。

 51. 人体是一个统一的整体，各系统之间存在着密切的联系。下图是血液循环模式图，A、

    B、C代表人[image: image13.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




体的不同结构。请据图回答：
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[来源:学.科.网Z.X.X.K]
 (1). 人体的结构是与它功能相适应的。心脏能够强有力的收缩，将血液送到全身，由此

    推断心脏壁主要是由          组织构成的。

（2）. 血液流经A结构后，血液中的          （填气体名称）含量增加[image: image14.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




。

 (3). 图中 B结构 在尿液的形成过程中起         作用。

 (4). C结构内有胆汁、胰液和肠液等液体，说明C结构有          功能。
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2014年十堰市初中毕业生学业考试  

理科综合试题（生物部分）答案

一、单项选择题

	题 号
	1
	2
	3[来源:学科网]
	4
	5
	6
	7

	答 案
	C
	B
	A
	C
	C
	B
	D


二、填空题

   50.  蛋白质     遗传物质

   51. (1). 肌肉

      (2). 氧气

      (3). 滤过
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      (4). 消化
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